



Широкий резонанс у читателей республики вызвало интервью Президента Чувашского государственного университета, академика Российской академии образования Л.П. Куракова, опубликованное в газете "Хыпар". Лев Пантелеймонович делится своими впечатлениями о рабочей поездке Председателя Правительства Российской Федерации В.В. Путина в Чувашскую Республику, о его встрече со студентами Чувашского госуниверситета. Известный ученый-экономист, руководитель ведущего вуза глубоко анализирует Послание Президента России Д.А. Медведева Федеральному Собранию и Послание Президента Чувашии Н.В. Федорова Государственному Совету "Чувашия из будущего и для будущего", раскрывает их значение для модернизации всех сторон жизни, инновационного социально-экономического развития. Интервью опубликовано в день открытия в Чувашской Республике Года учителя. Наряду с выражениями слов искренней благодарности и высказываниями добрых пожеланий в адрес педагогов и воспитателей, ветеранов педагогического труда, академик Л.П. Кураков раскрывает их место и роль в реализации в жизнь Послания Президента Чувашской Республики Н.В. Федорова "Чувашия из будущего и для будущего".

[Интервью \(pdf\)](#)